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correspondance avec J.B. Missoffe , mathématicien et musicien

somme cumulative du vecteur V (1,4,6)
httPs: // chatg[:)t.com/

Ol:genai

D'accord, calculons la somme cumulative du vecteur v= 1,4,6).

Pour le Premicr élément, il reste tel c]uel.

Pour le deuxieme élément,

on z?joute le Premier &lément () au deuxieme élément 4), ce qui donne 5.
Pour le troisieme élément, on ajou’ce le deuxieme élément D)

au troisieme élément (8), ce c]ui donne 10.

Donc, la somme cumulative du vecteur v (1,5,10).

=J
On Pourrait s’en servir pour moduler

, qu’en Pcnses—tu 7

raPPe|7= 5(2-7) ... 8=4(12-8) ... 9=(12-3) ...10=12-2) ...
= (@2-) —>V (1,5,10) —>V (1,5,2)

JBM

Transformer Plus que moduler. Avec un Pb cePenclant c'est que les vecteurs engenclrés
auront troP A'amplitude...

=J

Jai pas ressenti ca en fait

. Dans la saison 3 d’Ardoise, j’ai eu une imPression de simPIicité

avec le passage de 124 vers1,3,7 alias 1,3,5. (12-7=5). Pour contrdler sagement une amplituc]e
jc m’entraine souvent a respecter une armure donnée p.ex. [BbEb] ou [F#C# G#].
Maisje peux aussi me fixer deux ou trois altérations inédites comme: F# D# ou Db Eb |

tu me diras ...
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el 2 5 )

V4 (1!3!4) vecteur cumulatif
vecteur cumulatif v (L3, b}
V (1,4,8=4)

— % WV (1.4}

v (1,2,4)
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